
Boguszów – Gorce, dnia 18.12.2023 r. 

Znak sprawy: ZP.271.23.2023

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: „Zagospodarowanie Góry Mniszek w Boguszowie-Gorcach”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r.
Prawo zamówień  publicznych (Dz.U.  z  2023r.  Poz.  1605 ze  zm.)  udziela  odpowiedzi  na
pytania. 

Pytanie 1. Czy ze względu na brak dostępności drewna modrzewiowego C27 w Polsce oraz
wysokie koszty drewna z zagranicy w tej klasie, Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie
drewna w klasie C24?

Odpowiedź. Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie drewna w klasie C24.

Pytanie  2. Zwracam  się  z  prośbą  o  umożliwienie  spotkania  z  osobą  prowadzącą
zadanie ,,Zagospodarowanie Góry Mniszek w Boguszowie-Gorcach" na wizję lokalną, gdyż
sam projekt nie odzwierciedla zakresu robót w/w zadania oraz celem wskazania drogi lub
ścieżki dojazdowej.

Odpowiedź.  Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia wizji lokalnej.
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